

## V.- ANUNCIOS

### CONTRATACIÓN Y LICITACIONES PÚBLICAS

#### Consortio de la Ciudad de Toledo

**Corrección de errores del Anuncio de 06/03/2015, sobre licitación de las obras de rehabilitación de edificación en plaza de San Lucas, 4 en Toledo. Expediente: OM-0001/15. [2015/3779]**

Advertido error en el anuncio publicado en el DOCM nº 53 de fecha 18 de marzo de 2015, respecto a la información relativa a la licitación del contrato de obras de "Rehabilitación de edificación en Plaza de San Lucas, 4 en Toledo", en el punto 2, apartado e), en cuanto al plazo de ejecución/entrega, por medio de la presente se subsana dicho error:

Donde dice:

2. Objeto del Contrato:

e) Plazo de ejecución/entrega: Ocho (6) meses.

Debe decir:

2. Objeto del Contrato:

e) Plazo de ejecución/entrega: Seis (6) meses.

Así mismo, la fecha límite de presentación de ofertas será hasta las 14 horas del vigésimo día natural, contados desde el día siguiente a la publicación del presente anuncio de rectificación en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha. Si el último día de presentación fuera sábado, domingo o festivo se entenderá prorrogado al siguiente día hábil.

Toledo, 18 de marzo de 2015

El Secretario del Consorcio  
JERÓNIMO MARTÍNEZ GARCÍA